
 

NOTULEN VERGADERING MR 
  

Datum:  19-09-2020 

Aanwezig:  Jacco, Vincent, Danielle, Maarten, Lonneke, Désirée 

  

Notulen vorige 
vergadering  

Is goedgekeurd. 

Mededelingen 
directie  

Ton is door ziekte afwezig. In de voorbespreking zijn de volgende punten 

besproken: 

Schoolgids/begroting/functiebouwwerk kan de MR binnenkort verwachten 

ter goedkeuring. Ton gaf aan dat de deze zaken zo goed als af zijn. 

De schoolgids/begroting/functiebouwwerk komt terug op de volgende MR 

vergadering. 

Mededelingen 
GMR  

Op het moment dat er belangrijke stukken zijn die vanuit de GMR komen. 

Graag Larissa uitnodigen bij de MR vergadering.  

Larissa ontvangt de notulen van de MR zodat ze goed inzicht krijgt wat er in 

de MR wordt besproken.  

Agendapunten 
structureel  

• Financieel jaarplan komend kalenderjaar (volgende vergadering) 

 

• Financieel jaarplan MR komend kalenderjaar (volgende vergadering). 

 

• Lonneke heeft bij de ABO geïnformeerd of we een cursus kunnen 

volgen. Dit kunnen ze bieden op locatie voor 12 personen. Lonneke 

heeft de vraag neergelegd bij Larissa om bij de GMR te vragen of 

andere MR leden van andere scholen willen aansluiten zodat we tot 

12 aanmeldingen komen. Aangezien Lonneke geen antwoord heeft 

gekregen van Larissa gaat ze de vraag stellen aan de GMR voorzitter. 

De wens van de MR is om een cursus te volgen (volgende agenda).  

 

• Het lidmaatschap bij de ABO willen we graag voortzetten maar niet 

vanuit het budget van de MR kosten. De kosten voor het 

lidmaatschap bij de ABO zou Fedra moeten betalen.  



 

• De vraag aan Ton wie gaat Larissa vervangen in de GMR bij haar 

zwangerschap. 

 

Zitting MR leden:  

Lonneke maart 2019 

Desiree maart 2019 

Maarten oktober 2017 

Jaco april 2019 

Vincent (?) 

Nieuw MR lid 

Agendapunten 
actueel  

• Schoolwapps  

 

• Integraal huisvestigingsplan  

 

• Aanpassing ouderbijdrage  

Wat zit er in kas bij de ouderbijdragen/wat zijn de plannen met het geld. Wil  

je het bedrag verlagen dan moet je goed aangeven waarom dit gebeurt en 

duidelijk aangeven waarom er weer kan worden verhoogd (volgend 

schooljaar 2021-2022). Het moet goed worden onderbouwd. Graag uitleg 

over wat er met het geld wordt gedaan. 

• MR regelement (instemming) de MR gaat hiermee akkoord. 

Bij het MR regelement zou het fijn zijn als er een leeswijzer zijn zodat hij 

makkelijker te lezen omdat we dan weten wat er is veranderd. Ton zou je dit 

willen/kunnen aangeven? Moeten wij dit zelf niet aangeven bij bestuur? 

• Vervanging lid medezeggenschapsraad  

De ouders die zich hebben aangemeld, mogen een stukje schrijven met een 

foto. Als ze dat hebben gedaan wordt het schoolwapps voorgesteld. De 

volgende stap is verkiezing kunnen uitzetten.  

26-10 Voorstellen ouders in schoolwapps (Jacco / Monique) 

30-10 Stembiljet: Wordt gemaakt door school (Monique) 

6-11 Inleveren stembiljetten weer terug op school (brievenbus op school of 

leerkracht meegegeven) 

23-11 Nieuw MR lid aansluiten bij de MR.   

  

Rondvraag  Geen vragen  



 

Actielijst  

• Schoolgids ontvangen (Ton) 

• Financieel jaarplan (Ton) 

• Financieel jaarplan MR (Ton) 

• MR Cursus voorleggen GMR (Lonneke) 
 
Volgende vergadering 23 november 2020 

 


